Megoldas. Az els6 feladatot a résztvevok 15 szazaléka nem oldotta meg, a méasodikat 20, a harmadikat 25, a
negyediket pedig 30 szazalékuk. Igy a résztvevéknek legfeljebb 15+ 20+ 25430 = 90 szézaléka nem boldogult legalabb
egy feladattal. Ez pontosan azt jelenti, hogy legalabb 100 — 90 = 10 szézalék valamennyi feladatot megoldotta.

Meg kell még vizsgalnunk, lehetséges-e, hogy a résztvevéknek csak 10 szazaléka oldotta meg mind a négy feladatot.
Az el6z6 gondolatmenet mutatja, hogy ez pontosan akkor van igy, ha nincs olyan versenyzs, aki egynél tobb feladatot
nem oldott meg. Ennek alapjan mér nem nehéz megfelel6 példat mutatnunk: ha a versenyen 100-an indultak, ebbdl
30-an oldottak meg az elsé harom feladatot (de a negyediket nem), 25-en az els6, masodik és negyedik feladatot, 20-an
az els6t, a harmadikat és a negyediket, 15-en az els6 feladat kivételével az Osszeset, 10-en pedig mind a négyet, akkor
ez megfelel a feltételeknek, és pontosan a versenyzok 10 szazaléka oldotta meg mind a négy feladatot.



